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Adidas 69,7 -0,6% 75,6 -0,5% 13,1 -1,6% 81,5 -0,2%
13,1 -0,8% 10,9 -0,4%

6,6 -0,9% 17,5 -1,0%
7,8 -0,3% 135,9 -0,7% 39,5 -0,8%
6,5 -0,4% 15,2 -0,5%

75,6 -0,1%

Bayer E.On Siemens
Arcelormittal BMW 75,7 0,0% Fiat 4,7 2,3% Telefonica
Axa 13,7 1,5% BNP Paribas 47,7 2,1% Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank 1,7 1,0% Linde Total
Banco Santander Daimler 43,9 0,6% Lufthansa Unicredit 4,8 1,8%
BASF Deutsche Bank 37,0 0,8% Nokia 3,1 1,0%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A belga kormány ellenzi az ArcelorMIttal liege-i kokszoló üzemének bezárását. A gyár bezárása 1.300 

munkahely megszűnését jelentené, ezért a belga kormány inkább azt szorgalmazza, hogy az 
ArcelorMittal keressen vevőt rá. Az üzem évente több mint 200 millió euró veszteséget termel a 
cégcsoportnak.  

 
- Banco Bilbao, Banco Santander: A spanyol bankoknál lévő betétállomány 0,5%-os növekedést mutatott 

novemberhez képest. A hír annak ellenére pozitív, hogy év/év alapon továbbra is 7,4% volt a csökkenés. 
 
- A Berenberg csoport nem volt kegyes az európai bankszektorhoz, ugyanis a Banco Santander 

részvények besorolását a korábbi vételről eladásra csökkentette le. 
 
- Pennsylvania-ban beperelték a Bayer-t egy fogamzásgátló eszköze miatt, amely műanyagból készül, és 

a méhbe felhelyezve szintetikus progeszteront juttat a szervezetbe, így öt éven át megvéd a terhességtől. 
Az eszközt világszerte 15 millió nő használja, ebből 2 millió az USA-ban. A probléma az, hogy a cég nem 
tüntette fel az eszközön, hogy beágyazódás veszélye áll fenn, illetve méhen kívüli terhesség is 
kialakulhat. Szerintünk az ügy nem jelentős, hiszen köztudott, hogy hasonló eszközöknél ilyen esetek 
előfordulhatnak, ugyanakkor az ügy bizonyos pénzveszteséggel járhat a Bayer számára, de a 
részvényenkénti hatás valószínűleg marginális.  

 
- A Barclays tartásról alulsúlyozásra csökkentette a Bayer részvényekre vonatkozó ajánlását.  
 
- A Berenberg 25 eurós célárral és eladási javaslattal megkezdte a BNP Paribas részvényeinek követését. 

A Goldman Sachs lényegesen optimistább, és vételre javasolja a bankot. 
 
- A Kepler szerint továbbra is érdemes a Deutsche Bank, az Intesa és a BNP Paribas részvényeit venni. 
 
- A Daimler csoporthoz tartozó Mercedes teherautó üzletága bejelentette, hogy 2013 közepétől lesz 

kapható az új Arocs modell, melytől az értékesítések felfutását remélik. A bejelentésnek nincs 
árfolyamhatása. 

 
- A Daimler, a Nissan és a Fiat együttműködési megállapodást írt alá, üzemanyagcellás gépjárművek 

fejlesztéséről. A tervek szerint az új járművek értékesítése 2017-ben indulhat meg. A vállalatok 
együttesen 100.000 darabos értékesítést szeretnének elérni. A sikeres együttműködés eredményeként 
jelentős technológiai innováció mehetne végbe, ami versenyelőnyt jelentene a vállalatok számára. 
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- Daimler, Fiat: A haszongépjárművek európai értékesítése decemberben év/év alapon 23%-kal csökkent. 
Átlag fölötti csökkenés volt Olaszországban és Spanyolországban is. A német értékesítések lényegesen 
kisebb mértékben estek, itt mindössze 7%-os volt a visszaesés. 

 
- A Banco Sabadell 13,49 eurós célár mellett az eddigi vételről eladásra módosította az E.ON 

részvényeinek besorolását. 
 
- A Bloomberg információi szerint a Fiat 2015-ben mutatja be az első Alfa Romeo SUV modellt. Az Alfa 

Romeo inkább a sportosabb irányvonalat képviseli a Fiat-on belül, ezért kissé meglepő a mostani 
bejelentés. Az azonban már eddig is ismert volt, hogy a Fiat a hobbi terepjáró modellek terén szeretne 
piacot szerezni, és az Alfa magasabban pozícionált márkanév, mint a Fiat, ami indokolhatja a mostani 
döntést is. 

 
- A Linde észak-amerikai leányvállalata szerződést kötött a Consol Energy vállalattal. A megegyezés 

értelmében a Linde fogja szállítani a motorok működtetéséhez szükséges folyékony gázt. Ezek a motorok 
hajtják a hidraulikus repesztő és fúró gépeket. A hír ugyan pozitív, de szerintünk nincs jelentős hatása a 
részvényárra.  

 
- A Nokia saját befektetési alapján keresztül 250 millió eurót tervez ígéretes, gyorsan növekvő vállalatokba 

fektetni. A cég így próbálná meg némileg diverzifikálni tevékenységét, és új technológiákhoz hozzájutni. 
 
- Amíg a Nokia okostelefonjai csak mérsékelt sikert értek el az amerikai és az európai piacokon, addig az 

olcsóbb Asha okostelefonokból a negyedik negyedévben 9,3 millió darabot sikerült eladni Indiában. Az 
eladások növekedése mindenképpen pozitív, azonban az érintett telefonok esetében az erős konkurencia 
következményeként nem jelentős az árrés nagysága. 

 
- Tavaly 33%-kal nőttek az európai, tengerre telepített szélerőmű kapacitások, elsősorban a Siemens 

vezényletével. A statisztikák szerint összesen 1.166 MW kapacitást helyeztek üzembe, idén pedig újabb 
20%-os növekedést várnak. A jellemző trend a nagy kapacitású erőművek mélyebb vizekbe történő 
telepítése lehet, ami összetettebb technológiát, és ezen keresztül magasabb árbevételt jelent a kivitelező 
cégek számára. 

 
- A Siemens a Rothschild befektetési bank segítségével értékesítené a biztonsági szolgáltatásokat nyújtó 

üzletágát. Az érintett egységben kevesebb, mint 350 fő dolgozik, vagyis a vállalat jövedelméhez is csak 
kisebb mértékben járulhatott hozzá. Az üzletág főleg biztonsági kamerák, kártyaolvasók és beléptető 
rendszerek tervezésével és gyártásával foglalkozik. 

 
- Az Equita az eddigi tartásról vételre módosította az Unicredit részvények ajánlását, egyúttal a fő 

portfolióban 670 bázisponttal növelte a részvény ajánlott súlyát. Ezzel egy időben a Berenberg az eddigi 
vételtől tartásra csökkentette a papírt. A Goldman szintén változtatott az Unicredit besorolásán, a korábbi 
tartás helyett már vételt javasolnak.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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